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Magyarországon a gyógyszerkészítmények társadalombiztosításba való befogadásához kérelmet kell benyújtani a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) felé. Egyes, innovatív terápiák 
esetében azonban a kérelmek elbírálásához jogszabálymódosítás szükséges. Elemzésünkben azokat a folyamatban lévő, normál kérelmeket vizsgáltuk, amelyeket a NEAK nem tud saját 
hatáskörben elbírálni. Az elemzés elkészítésekor a 2024.10.03-án publikált Közzétételi lista adatait vettük alapul.

Esettanulmányunk során azt vizsgáltuk, hogy a benyújtott kérelmek különböző paraméterei – például az indikáció típusa, a finanszírozási kassza kategóriája, valamint a terápiás csoport – milyen 
arányban fordulnak elő a vizsgált gyógyszerkészítmények körében. Célunk az volt, hogy részletesebb képet kapjunk arról, milyen összefüggések figyelhetők meg a kérelmek egyes aspektusai és a 
gyógyszertámogatási rendszer döntéshozatali folyamatai között.
Mivel ezek a készítmények még elbírálás alatt állnak, így a kérelemek időbeli alakulásakor csupán a NEAK-nál töltött időre fókuszálunk. Ebben az időintervallumban az elbírálási folyamat során 
megjelenő mérföldköveket is vizsgáljuk, hogy feltérképezzük a döntéshozatal fontosabb szakaszainak időbeli alakulását.

Befogadásra váró innovatív gyógyszerkészítmények elemzése 
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Kérelmek Technológiai Értékelő Bizottság (TÉB) 
üléseinek száma szerint

Top 3 ATC3 
kérelmek száma szerint 

A folyamatban lévő eljárások időrendjére vonatkozóan a következőket állapíthatjuk meg:

• A megindítás és a Technológia Értékelő Főosztálynak (TÉF) való átadás között eltelt 
átlagos napok száma: 7 nap (min. 1 nap, max. 26 nap)

• TÉF-nek való átadás és az első TÉB ülés között eltelt átlagos napok száma: 73 nap 
(min. 42 nap, max. 119 nap)

• Az első és az utolsó TÉB ülés között eltelt átlagos napok száma: 130 nap (min. 49 
nap, max. 350 nap)

• Az utolsó TÉB ülés és a Minisztériumhoz való felterjesztés között eltelt átlagos napok 
száma: 65 nap (min. 8 nap, max.439 nap)

• A NEAK-nál töltött átlagos napok száma: 165 nap (min. 53 nap, max. 515 nap)

A 2006. évi XCVIII. [Gyftv.] törvény alapján a gyógyászati kezelések támogatásához vagy a 
már támogatott gyógyszerek támogatási feltételeinek módosításához jogszabály 
módosítás szükséges, ennek megfelelően a NEAK, a jogszabály-módosítást igénylő 
kérelmek esetében, meghatározott időközönként megküldi javaslatát a TÉB döntéssel 
összhangban a Minisztérium számára.

A benyújtott kérelmek kapcsán indult eljárások átlátható nyomon követhetősége a 
benyújtás pillanatától a minisztériumhoz való felterjesztésig tart. Ezt követően a 
végleges döntésig, illetve a hivatalos közlemény közzétételéig nem áll rendelkezésre 
nyilvános információ a folyamat egyes részeiről. 
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Beadás TÉF átadás Első TÉB ülés Utolsó TÉB ülés Felterjesztés

Beadástól felterjesztésig eltelt napok száma 
támogatási kategóriánként (90 nap alatt %)

Beadástól felterjesztésig eltelt napok száma 
forgalmazónként
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Beadványok a jogszabálymódosítás / 
felfüggesztés igénye szerint

Kérelmek száma
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